



Střední lesnická škola
a Střední odborná škola
Šluknov

Rodičům a žákům 4. ročníku BPC, kteří byli ubytováni v městské ubytovně v Království a na DMS

Šluknov dne: 17.4.2020

Věc: Informace k organizaci ubytování a stravování před a v průběhu maturitních zkoušek

Vážení rodiče a žáci,

vzhledem k rozhodnutí vlády ČR a nařízení MŠMT, v důsledku koronavirové situace, o přípravě a konání maturitních zkoušek, **zveřejňujeme následující informace. Věnujte jim, prosím, mimořádnou pozornost.**

- 1) **Žáci maturitních ročníků by měli nastoupit do školy** (příprava a konzultace k maturitám), při zabezpečení všech hygienických opatření, **v pondělí 11.5.2020**. S přesnými termíny dílčích částí maturitní zkoušky (obhajoby maturitní práce, státní části maturity, praktická a školní maturita) budete školou včas seznámeni. Maturitní zkoušky by měly být uskutečněny nejpozději do konce června 2020.
- 2) **Žák, který bude mít zájem o ubytování na DM Sukova, musí o této skutečnosti informovat Ing. Petrouška (petrousek@lesnicka-skola.cz), a to nejpozději do 5.5.2020 12,00 hodin**. V informaci nutno uvést, zda přijedete již v neděli 10.5.2020 (17-22 hod.) či až v pondělí 11.5.2020. Dále bude nutno uvést, zda budete mít zájem o celodenní stravování či pouze o oběd nebo bez stravování. **Prosíme o dodržení termínu přihlášení na ubytování i stravování! Na pozdější přihlášení nebude brán zřetel.**
- 3) **Na DM budou provedena hygienická opatření (každodenní dezinfekce, k dispozici dezinfekční gely, používání roušek, individuální ubytování žáka na pokojích – bude sám). Žák si přiveze svoje ložní prádlo, pantofle a svoje roušky!**
- 4) **Platba za ubytování v květnu a červnu činí celkem za oba měsíce 1.200,-Kč (bez ohledu na počet dní, po které žák bude ubytován). Celodenní strava činí 101,-Kč, oběd 34,-Kč. Pokud někteří z vás platili ubytování a stravování na konci března na duben, neplaťte již květen a červen.**
Všem žákům bude na konci června provedeno zúčtování plateb za celý školní rok a přeplatky vráceny na váš účet.
- 5) **V případě nejasností či jakéhokoliv dotazu se obraťte na Ing. Robert Petroušek (tel. 602178563 či mail – viz výše).**

Ing. Robert Petroušek
ZŘ VMV